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Referat af menighedsrådsmøde onsdag den 8. februar 2023 kl. 19.00.  
 
 

 
 

Til stede: Anne Spangsberg, Søren E. Jensen, Peter W. Rasmussen, Søren Christensen, Carsten 
Lester, Ruth Nielsen, Torkil Werner Jørgensen, Britta Kallesøe, Line S. Hansen, Jørgen Thomsen, 
Jørn Poulsen. 
 
 
 
Afbud:  René Nilausen.  
 
Referent. Carsten. 

 
 
1. Godkendelse af dagsorden.  Blev godkendt. 
 
2. Status økonomi – godkendelse af revideret regnskabsinstruks. (udsendes inden mødet). Blev 

godkendt. 
 

3. Fremtidig skovkirkegård – hvor er vi i projektet? 
 

Orientering vedr. den nye skovkirkegård langs Præstegårdsvej blev givet. 
Desuden orientering om planerne vedr. etablering af skovkirkegård ude i skoven -ansøgning til 
Nordea fonden (Her gror vi pulje) afsendes. Der blev givet grønt lys til den videre proces. 

 
4. Særløse Kirke – forslag fra arkitekt fremlægges samt beslutning om den videre proces. Forslag 

vedlagt indkaldelse. 
 
Jørgen orienterede om inspirerende besigtigelses besøg på 2 kirker. 
Vores arkitekt skal udarbejde et projektforslag til godkendelse i menighedsrådet. 
Finansiering tænkes at komme fra egne midler og provstiet. Desuden mulighed for at søge 
fondsmidler.  
Det besluttedes at afholde næste MR-møde i Særløse: 
Tirsdag den 28. marts kl. 17 i Særløse kirke. Arkitekt og kgl. Bygningsinspektør inviteres. 
Arkitektens arbejde stilles i bero. 



Kirke Hvalsø - Særløse Menighedsråd       
 

5. Krav til affaldssortering pr 1 januar 2023. 
Peter orienterede om de nye affaldssorteringskrav. 
Peter laver udkast til beslutning. 

 
6. Julelys i Hvalsø. 

MR besluttede af støtte med 1.000 kr. i 2023. 
 

7. Kirkegårdsvedtægt – udsendes inden mødet. 
Blev godkendt. Ideen om flis i forb. med den nye fællesgrav tages op med konsulenten. 

 
8. Orientering om temamøde om trivsel og arbejdsmiljø i jan/feb. 2023. Målgruppe: De ansatte 

og MR-medlemmer. Ved Line og Torkil. 
Torkil: Ønske om at arbejde med MR-mødernes struktur: Den 30. maj kl. 17 efterfulgt af 
almindeligt MR-møde.    
 
 

9. Nedsættelse af en arbejdsgruppe, der skal udarbejde forslag til beredskabsplan for MR’s 
ansvarsområder. Til fremlæggelse på MR-møde den 28. marts. Ved Line og Torkil. 
Der nedsættes en arbejdsgruppe vedr. dette emne: Søren C, Torkil, Line. 

 

  
10.  Deltagelse i Hvalsø Kulturnat. 

 Tages op i forb. med aktivitetsudvalgsmøde.  
 

11. Orientering og status om igangværende projekt. 
Jørgen: Kirkeskibet kommer til Særløse efter at have været udlånt til Vikingeskibsmuseet. 

 
12.  Personale (lukket punkt). 

 
 
 
  

 
13  Afskrivning af gæld (lukket punkt):  

 
  

14 Nyt fra præsterne 
Friluftsgudstjeneste afholdes som sædvanligt den 29. maj. Anne indkalder til 
planlægningsmøde. 
Der blev efterlyst handling vedr. sognets ønske om større præstenormering: 
Peter rykker provsten med cc til biskoppen.  

 
 

15 Meddelelser fra alle – bordet rundt 
Søren C om forespørgsel fra kommunen vedr. lån af sognegården. Afvises ud fra 
vedtægterne. 
Torkil refererede sognebarns kritik af manglende flagstang ved kirken. Tages op på 
kommende møde. 
Torkil orienterede om ordningen med morgensang. 
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16 Næste møde 28 marts 2023: Kl. 17 i Særløse. Ansvarlig for mad:  Jørgen. 
 

17 Eventuelt: 
 

Torkil ønskede følgende til referatet: Torkil udtrykte utilfredshed med valghandlingen da 
valgene til MR-poster blev gennemført den 22.11.22. uden hans tilstedeværelse. Torkil 
havde på forhånd skriftligt meddelt formanden, at han blev forsinket og derfor skulle 
punktet have været udsat, indtil han mødte op. 
 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 


